

**UNIVERZITA HRADEC KRÁLOVÉ, PEDAGOGICKÁ FAKULTA,  
KATEDRA PEDAGOGIKY A PSYCHOLOGIE  
Posudek vedoucího bakalářské práce**

Autor: **Vít Kopecký**

Název práce: **Výuka bezpečnosti práce u žáků učebního oboru**

### **Aktuálnost tématu**

Téma práce je aktuální a hodnotné. Cílem bakalářské práce je předložit metodický manuál z oblasti bezpečnosti práce pro žáky SOU pro obor Mechanik plynových zařízení.

### **Struktura práce**

Autor se ve své práci důsledně držel tématu. Členění práce je přehledné, logické a systémové. V teoretické části práce se autor komplexně zabýval základní terminologií a pečlivě odkazoval na související současné vyhlášky a zákony. V praktické části je popsán metodický manuál, který v závěru každé kapitoly obsahuje otázky a úkoly pro ověření pochopení učiva žáky. Výuka BOZP byla realizována na vybraném středním odborném učilišti a následně evaluována pomocí didaktického testu, který prověřoval znalosti žáků. Autor práce provedl analýzu výsledků šetření a stanovil doporučení do další výuky. Rozsah práce je odpovídající danému typu práce.

### **Jazyková a grafická úroveň**

Posuzovaná práce má standardní odbornou, jazykovou, pravopisnou i stylistickou úroveň. Text je vhodně ilustrován obrazovým materiálem.

### **Přínos práce**

Hodnocená práce např. dokladuje, že na BOZP je v současné době kladen velký důraz a stále se zvyšují a aktualizují požadavky na pravidla bezpečnosti práce, mění se legislativa. Výukové materiály pro učební obory zaostávají za rychlostí změn, a proto je předložená práce velkým přínosem pro žáky i pedagogy nejen zvoleného oboru Mechanik plynových zařízení. Výstupy práce mohou pomoci dalším edukátorům v seberozvíjení a vzdělávání.

### **Otázka k obhajobě**

Uveďte, která pedagogická doporučení z vaší práce považujete na základě vašich odborných zkušeností za nejzávažnější, nejdůležitější a uveďte proč.

### **Celkové hodnocení**

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

V Hradci Králové 17. 5. 2018

Mgr. Irena Loudová, Ph.D.